ET-Katalog

Modell

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
011
012
013
014
015
023
024
025
026
027
028
029
099

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

RMC-H GALACTICA 125 DD
Baugruppe ZYLINDERKOPF

Artikel-Nr.

704418
704419
704420
704018
704019
704421
704422
704022
704023
704443
83000

704309
704423
704424
700189
704317
704318
704426
704320
704322
704321
706895

Artikelbezeichnung

Zylinderkopf
Einlassventil
Auslassventil
Ventilschaftdichtung
Federteller (unten) 22,5 x g17 x 0,8 schwarz
Ventilfeder (innen)
Ventilfeder (aul3en)
Federteller (oben)
Ventilkeilsatz (2 Stiick)
Stehbolzen (Auslass)
Zundkerze 4T NGK CR7HSA
Passhilse
Nockenwelle
Kipphebellagerblock kpl. neue Motorversion
Schraube M6x100
Zylinderkopfdichtung
Steuerkettenschiene (unten)
Ansaugstutzen
Schelle
Isolator (Isolatorplatte)
Dichtung (Ansaugstutzen)
Motor 87 km/h 125ccm - luftgekiihlt 8 spuliger Generator

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

8. November 2019
Seite 1

VK-Preis
inkl. MWST

149,00
15,90
15,90

4,00
2,59
2,80
2,80
2,70
1,80
0,70
4,80
0,30
59,00
49,90
1,50
5,60
12,50
9,90
1,50
2,20
1,80
530,00

Modell

1von 42

RMC-H GALACTICA 125 DD

8. November 2019

11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Baugruppe ZYLINDERKOPFDECKEL Seite 2

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704450 Ventildeckel 38,50
002 704445 Dichtung 2,50
004 704293 Ventildeckeldichtung (O-Ring) 3,90
006 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
007 704434 Motorentliftungsschlauch 1,90
008 704014 Clip 0,50
009 700308 Clip 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER Seite 3

2 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704309 Passhulse 0,30
002 704323 Zylinderfussdichtung 2,80
003 704324 Zylinder 119,00
004 704325 Dichtung 0,90
005 704326 Steuerkettenspanner 18,00
006 700184 Flanschschraube M6x22 0,50
007 703906 Verschlussschraube M6 x 6 weil3 verzinkt 0,40
008 704435 O-Ring 1,09
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe KOLBEN, KURBELWELLE Seite 4

3von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704357 Kurbelwellle 120,00
002 704430 Kolben neue Ausf., m. Ventiltaschen 29,90
003 704362 Clip 0,20
004 704452 Kolbenbolzen 15x10x40,8 zu Kolben 704430 4,50
005 704364 Scheibenfeder 0,20
006 704365 Kolben Ring Set 20,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell ~ RMC-H GALACTICA 125 DD
Baugruppe MOTORGEHAUSE LINKS

8. November 2019
Seite 5

4 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704339 Kurbelgehause links 125,00
002 700206 Kugellager 6301 4,80
003 700216 Kugellager 6002 4,80
004 700214 Kugellager 6004-2RS 7,79
005 704428 Steuerkette 19,80
006 704341 Steuerkettenschiene (oben) 12,80
007 703911 Lagerbolzen, Spannschiene 0,90
008 700001 Simmering 27x42x7 2,20
009 704343 Silentbuchse 2,30
010 740216 Lagerbuchse 4,90
011 703912 Motordlablassschraube M12x16 1,00
012 703913 Dichtring 0,20
014 703914 Flanschmutter M8 0,60
016 704347 Getriebegehause 32,00
017 700208 Kugellager 6204 6,10
018 700210 Kugellager 6202 6,10
019 700209 Kugellager 6203 6,10
020 703918 Dichtscheibe 28 x 1,5 0,50
021 703917 Flanschschraube M8x12 weild verzinkt 1,30
022 704447 Passhilse 8x6x14 0,40
023 704348 Dichtung Getriebedeckel 3,00
024 700003 Simmering 20x32x6 1,90
025 704349 Entlfterrohr 2,20
026 700181 Flanschschraube M6x35 0,50
027 700180 Sechskantschraube M6x40 0,90

Fortsetzung

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE LINKS Seite 6

5von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
029 703920 Simmering 19,8x30x5 4,00
030 704448 Dichtring 15x1,5 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL LINKS Seite 7
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
003 704351 Dichtung Kurbelgehausedeckel 3,90
005 706893 Motorgehausedeckel 125 ccm silbern "KREIDLER Schriftzug” 69,00
006 700180 Sechskantschraube M6x40 0,90
007 703921 Flanschschraube M6x65 0,40
008 703922 Flanschschraube M6x70 0,40
009 700188 Flanschschraube M6x10 1,20
010 700179 Flanschschraube M6x45 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE RECHTS Seite 8

6 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704335 Kurbelgehause Mitte 68,00
002 704447 Passhulse 8x6x14 0,40
003 740216 Lagerbuchse 4,90
005 700178 Bolzen M6x50 0,50
006 704338 Dichtung 3,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL RECHTS Seite 9

7 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704327 Kurbelgehause rechts 51,80
002 704048 O-Ring 0,50
003 704451 Olmessstab 1,50
004 704050 Olsieb 5,00
005 704051 Feder 0,50
006 704052 Olsiebdeckel 2,20
007 704447 Passhilse 8x6x14 0,40
008 704333 Dichtung, Motorgeh&use rechts 3,00
009 700004 Simmerring 19.8x30x5 8,90
010 703907 Sechskantflanschschraube M6 x 95 weil3 verzinkt 1,00
011 700189 Schraube M6x100 1,50
012 703908 Sechskantflanschschraube M6 x 110 weil3 verzinkt 1,00
013 700181 Flanschschraube M6x35 0,50
014 703909 Schraube M6x32 0,50
015 704055 O-Ring (Olsiebdeckel) 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG, GETRIEBE Seite 10

8 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704366 Feste Riemenscheibe 16,40
002 704367 Variomatikbuchse 5,70
003 704368 freie Antriebsscheibe 20,90
004 704369 Fliekraftrolle 1,70
005 704370 Gleitsttick 1,40
006 704371 Nockenscheibe Variomatik 10,10
007 703923 Unterlegscheibe 928 x 12 x 2,5 0,20
008 703924 Flanschmutter M12 1,50
009 703925 Mutter M12 1,50
010 704372 Kupplungseinheit 48,90
011 704373 Kupplungsglocke 19,90
012 704374 Getriebeingangswelle 27,00
013 704375 Vorgelegwelle 40,40
014 704376 Getriebeausgangswelle 23,50
015 704377 Getrieberad Ausgangswelle 42,80
016 704378 Antriebsriemen 39,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 1 Seite 11

9 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

f’:k]_ =» lﬁ_\_ ......

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704381 Zahnrad 11,00
002 704382 Zwischenradwelle kpl. 19,50
003 704383 Stift 0,40
004 703926 Unterlegscheibe 22 x 12,5 x 1,5 0,40
005 704385 Zwischenrad 26,86
006 704386 Haltefeder 2,20
007 704387 Druckfeder 1,50
008 704388 Zwischenradwelle 9,90
009 704389 Buchse 0,70
010 704390 Kickstarterwelle 129 17,90
011 704391 Torsionsfeder 1,70
012 703927 Unterlegscheibe 0,40
013 704392 Halteplatte 1,70
014 703928 Flanschschraube M6 x 14 weil3 verzinkt 0,30
015 704393 Kickstarterhebel 16,40
016 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
017 704394 Kickstarterwelle komplett 21,80
018 704441 Buchse 3,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe GEBLASESYSTEM Seite 12

10von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704444 Lufterrad 15,70
002 703900 Flanschschraube M6 x 18 weil3 verzinkt 0,30
004 704415 Geblasegehause oben 7,00
007 700183 Flanschschraube M6x25 0,50
008 700186 Flanschschraube M6x16 0,30
009 704417 Geblasedeckel 14,90
010 704007 Gummistopfen 2,20
011 703942 Federmutter 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe VERGASER Seite 13

11 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704413 Vergaser 169,00
002 704436 Schwimmer 5,90
003 704438 Schwimmernadel 13,20
004 704439 Hauptdlse 7,70
005 704440 Leerlaufdise 7,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD
Baugruppe ANLASSER

8. November 2019
Seite 14

12 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 704400 Starter Getriebe 18,50
003 704401 Anlasserkupplng kpl 79,00
006 704404 Anlassereinweg-Kupplung 39,90
007 703933 Unterlegscheibe 0,30
008 704405 Mutter 22mm 3,00
009 704406 Anlassermotor 88,30
010 704407 Anlasserkabel 9,40
011 700013 Federscheibe @4 0,30
012 703935 Flachkopfschraube M4x8 0,30
013 700186 Flanschschraube M6x16 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe OLPUMPE Seite 15

13von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST

003 700188 Flanschschraube M6x10

1,20
006 703904 Flanschmutter M6 weil3 verzinkt 0,40
007 700183 Flanschschraube M6x25 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD

8. November 2019
Baugruppe LICHTMASCHINE

Seite 16

14 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 704409 Stator 34,80
003 703907 Sechskantflanschschraube M6 x 95 weil3 verzinkt 1,00
004 703937 Schraube M5x12 0,25
005 703924 Flanschmutter M12 1,50
006 700185 Flanschschraube M6x20 0,50
008 703940 Scheibe 24x12x2 0,30
009 704412 Generator kpl. 69,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 17

15von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700887 Luftfiltergeh&use rechts 16,90
002 700888 Luftfiltereinsatz komplett 12,80
003 700889 Luftfiltereinsatz Papier 8,90
004 700890 Luftfiltereinsatz Schaumstoff 5,89
005 700053 Blechschraube ST4,8x12 dunkelgriin 0,30
005 706133 Blechschraube ST4,8x12 Matt verchromt 0,40
006 700891 Luftfiihrung 4,30
007 701274 Luftfilterdeckel Kreidler 10,20
008 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
008 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
009 700893 Ablaufschlauch 2,30
010 700308 Clip @10 (2mm) 1,50
011 701363 Schelle klein 2,00
012 701275 Luftfilter komplett Kreidler 46,70
013 701837 Verschlussstopfen 2,20
014 700985 Befestigungsplatte 2,90
015 700133 Sechskantschraube M6x25 0,40
015 706106 Flanschschraube M6x25 Matt verchromt 0,60
016 700129 Schraube 6*16 0,40
016 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
017 700963 Einlassfilter (Satz) 12,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 18

16 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

19 19 4617 16—

i i ;Il'_

[t =t 14
e 21 15

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701280 Auspuff komplett 179,00
002 700587 Auspuffdichtung 2,40
003 701978 Verbindungsplatte 36,00
004 79727 Radialkugellager 12,60
005 700111 Sechskantschraube M8x55 2,30
005 706119 Flanschschraube M8x55 Matt verchromt 3,40
006 706120 Flanschschraube M8x80 1,09
007 700080 Hutmutter 0,60
007 706147 Hutmutter M8x25 Matt verchromt 0,90
008 700015 Federring 28 0,30
009 700297 Simmering 25x40x5 7,39
010 703815 Seegerring 3,00
011 700033 Unterlegscheibe 0,50
011 706156 Unterlegscheibe 8x16 Matt verchromt 0,70
012 701318 Dichtung SLS 2,50
013 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
014 701552 Sekundarluftsystem kompl. 26,20
015 701553 Sekundarluftventil 11,80
016 701554 Clip 0,60
017 701555 Schlauch 9,90
018 701556 Schlauch Verbindungsstiick 1,90
019 701557 Clip 0,60
022 700166 Flanschschraube M10x50 1,00
022 706126 Flanschschraube M10x50 Matt verchromt 1,50
023 701916 Unterlegband f. Schelle 1,20

Fortsetzung

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 19

17 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
024 701915 Schelle 4,80
025 706112 Schraube M8x12 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFBEHALTER Seite 20
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701113 Kraftstoffanzeigeeinheit kompl 15,30
004 701116 Tank mit Beltftungsanschl. 59,00
004 701326 Tank oh. Beltftungsanschl. 59,00
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 701865 Tankdeckel, beliftet 9,79
007 701855 Benzinhahn 3 Anschliisse 17,20
008 700466 Benzinschlauch 3,30
009 700467 Benzinfilter 2,50
010 700469 Unterdruckschlauch 7x3,5x450mm 1,80
011 700308 Clip @10 (2mm) 1,50
012 704231 Clip9 0,40
013 700545 Entlifungsventil 4,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

18 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 21

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702856 Rahmen 220,00
002 701877 Motorhalter 30,70
003 700167 Flanschschraube M10x1.25x55 1,90
004 700170 Motorbolzen M10x1.25x185 3,50
005 700097 Flanschmutter 1,90
005 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
006 701337 Anschlaggummi 3,50
007 701854 Hilse 11x18x5.5 1,90
008 701101 Fussraste links 9,10
009 701102 Fussraste rechts 9,10
010 706109 Flanschschraube M6x50 Matt verchromt 0,70
011 700100 Mutter M6 0,60
011 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
012 702777 Tankhalterung 25,89
013 702778 Sitzbankhalterung 2,11
014 702779 Kabelzug Sitzbankschloss 1,19
015 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
016 700071 Schraube M6x12 0,30
016 706137 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,40
017 700220 Niet 0,70
019 702869 Rahmenteil, vorne 31,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019

19von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Baugruppe STANDER Seite 22

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701875 Hauptstander 225mm 23,80
002 706171 Buchse 17x25x5 Matt verchromt 0,70
003 700161 Schraube M10*30 1,50
003 706123 Flanschschraube M10x25 Matt verchromt 2,20
004 701461 Feder Hauptstander 2,70
005 701853 Anschlaggummi 1,30
006 700135 Schraube M6*30 1,50
006 706107 Flanschschraube M6x30 Matt verchromt 2,20
007 701110 Seitenstander 10,20
008 701876 Feder Seitenstéander 2,70
009 701112 Schraube, Seitenstander 1,30
009 706160 Schraube Matt verchromt 1,90
010 700924 Federplatte 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe GABEL Seite 23

20 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

13

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 709097 Gabeljoch Loch 60,50
002 700598 Tachowellenhalter 1,80
003 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
004 700814 Gabelholm links 79,00
005 700815 Gabelholm rechts 79,00
006 700113 Flanschschraube 0,70
006 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
008 700567 Steuersatz Lenkung 21,00
015 700822 Halteblgel 2,50
016 701177 Staubblende 2,61
099 90200 Gabelsimmeringe (Satz) 19,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe RADABDECKUNG VORNE Seite 24

21 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702770 Radabdeckung vorn rot 28,91
002 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
003 700591 Seitenreflektor 3,50
004 700101 Mutter M5 0,60
004 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe SCHEINWERFER Seite 25

22 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

ﬂ o o

|I_—Iﬁ-l-22 Tu'.—-ﬂ 3
[ l:';—l'” i|4:§-|
JJIG—H 14—
A=l =
=

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702713 Scheinwerfer links komplett 40,70
002 702718 Scheinwerfer rechts komplett 40,70
010 702905 Gluhlampe 12V 35/35W HS1 6,90
019 700054 Schraube 0,40
019 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
020 700049 Schraube 0,30
020 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
021 700222 Federmutter 0,40
021 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER Seite 26

23 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file:///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702853 Tacho kpl. 64,19
005 702910 Gluhlampe 12V 3W Glassockel 1,50
006 702911 Gluhlampe 12V 3W Glassockel abgedunkelt 1,50
008 701261 Tachowelle 12,99
009 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
009 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
010 702372 Schelle 0,90
011 703855 Blechschraube ST4,2x10 matt verchromt 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe LENKER, SPIEGEL Seite 27

24 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702863 Lenker 40,00
002 700166 Flanschschraube 1,00
002 706126 Flanschschraube M10x50 Matt verchromt 1,50
003 702367 Passbuchse 0,80
003 706175 Passhulse Matt verchromt 1,20
004 700097 Flanschmutter 1,90
004 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
005 702726 Spiegel links mit Kreidler Logo 16,90
006 702727 Spiegel rechts mit Kreidler Logo 16,90
007 702728 Kappe 4,89
008 700273 Schraube M8x35 0,30
009 700015 Federring 28 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe LENKERANBAUTEILE Seite 28

25 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

- {;I_ ; Py |
| - @ l r:’w}‘
4 ' . Q ' ?:!
% ~Z=7 |
5 Ay ¥l
i et — fg %
a
B
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701046 Schaltereinheit links 33,30
002 701331 Schaltereinheit rechts mit Notausschalter 33,30
003 707005 Gasdrehgriff 9,50
004 701807 Griffgummi links 4,50
005 701285 Gaszug 14,99
006 700192 Sechskantschraube M5x12 1,80
006 706135 Schraube M5x12 Matt verchromt 2,70
007 701813 Lenkergewicht kpl. verchromt 5,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG Seite 29

26 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702865 Frontverkleidung rot 69,00
002 702866 Seitenverkleidung rechts rot 29,90
003 702867 Seitenverkleidung links rot 29,90
004 702735 Tachometerverkleidung 10,90
005 702737 Lenkerverkleidung rot 39,90
006 700222 Federmutter 0,40
006 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
007 700054 Schraube 0,40
007 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
008 700050 Schraube 4,2x16 0,30
008 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
009 700049 Schraube 4.2x12 0,30
009 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
010 700193 Schraube M5*16 0,30
010 706136 Schraube M5x16 Matt verchromt 0,40
011 706144 Schraube M6 x 25 0,40
011 706144 Schraube M6 x 25 0,40
012 702335 Scheibe, Gummi 0,30
099 702861 Dekorset komplett GALACTICA 125 19,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe FUSSRAUMVERKLEIDUNG Seite 30

27 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702738 FuRBraumverkleidung 40,90
002 701332 Abdeckung Fahrzeug-ldent-NR. 1,50
003 702740 Rahmenverkleidung vorne 12,60
004 702741 Rahmenverkleidung 10,50
005 702742 Helmhaken 4,61
006 700133 Sechskantschraube M6x25 0,40
006 706106 Flanschschraube M6x25 Matt verchromt 0,60
007 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
007 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
008 700049 Schraube 4.2x12 0,30
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe FUSSBRETT Seite 31

28 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702768 Fussbrett 14,99
002 702794 Heckverkleidung vorne 24,60
003 702795 Abdeckung rot (114) 4,60
004 702796 Batterieabdeckung 5,90
005 701277 Haltespange fir Batterie 4,00
006 700434 Batterie 12V 6 Ah 42,30
007 703866 Klemme M6 0,89
007 706169 Klemme M6 Matt verchromt 1,30
008 700222 Federmutter 4.2 0,40
008 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
009 700050 Schraube 4,2x16 0,30
009 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
010 703847 Schraube Dacromed M6x20 0,80
011 700054 Schraube 4.8 x 16 0,40
011 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe SEITENVERKLEIDUNG Seite 32

29 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog

Bild

001
002
003
003
004
005
006
007
008
009
010
010
011
011
012
012
013
013
014
014
015
015
016
017

Artikel-Nr.

702746
702744
706821
702748
706822
702752
702754
702756
702758
700586
700101
706100
700222
706170
700049
706131
700053
706133
700054
706134
700120
706113
702799
702800

file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Artikelbezeichnung

Heckverkleidung rechts rot
Heckverkleidung links rot
Seitenverkleidung rechts schwarz
Seitenverkleidung rechts rot
Seitenverkleidung links schwarz
Seitenverkleidung unten rechts rot
Seitenverkleidung unten links rot
Heckverkleidung mitte rot
Schutzverkleidung mitte rot

Reflektor

Mutter M5

Flanschmutter M5 Matt verchromt
Federmutter 4.2

Federmutter Matt verchromt

Schraube

Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt
Blechschraube ST4,8x12 dunkelgriin
Blechschraube ST4,8x12 Matt verchromt
Schraube 4.8 x 16

Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt
Schraube M8x20

Flanschschraube M8x20 Matt verchromt
Blende rechts

Blende links

VK-Preis
inkl. MWST

59,00
59,00
14,80
14,80
14,80
24,80
24,80
9,40
9,40
5,00
0,60
0,60
0,40
0,60
0,30
0,40
0,30
0,40
0,40
0,60
0,30
0,40
4,50
4,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

30 von 42

11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK, STAUFACH Seite 34

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702759 Sitzbank komplett 87,70
002 702880 Anschlaggummi 0,20
003 702761 Sitzbankschanier 6,40
005 702763 Bolzen 0,60
006 703812 Mutter M6 0,40
007 702764 Helmstaufach 38,70
008 702765 Helmstaufachabdeckung 5,30
009 703814 Schraube, M6 x 16 dunkelgrin 0,40
010 700078 Hutmutter M6 0,50
010 706146 Hutmutter M6x17 Matt verchromt 0,70
011 700054 Schraube 0,40
011 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
012 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
013 703840 Sechskantschraube M6x12 0,40
013 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
014 700050 Schraube 4,2x16 0,30
014 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
015 700100 Mutter M6 0,60
015 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
016 702766 MP3 Haltenetz 2,50
017 702767 Haltebligel 3,80
018 702864 Kabeldurchflihrung 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019

31von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Baugruppe HECKPARTIE, STOSSDAMPFER Seite 35

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702781 Haltegriff 78,80
002 703889 Innensechskantschraube M6x35 0,20
003 703890 Inbusschraube M8x25 matt verchromt 0,30
004 702801 Abdeckkappe 2,70
005 702782 StolRdaempfer 64,50
006 700164 Schraube M10x40 1,50
006 706124 Flanschschraube M10x40 Matt verchromt 2,20
007 703845 Schraube M8x32 1,50
008 700097 Flanschmutter 1,90
008 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe RADABDECKUNG HINTEN Seite 36

32 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702771 Schmutzfaenger oben 16,80
002 702772 kleine Platte Schmutzfaenger 7,00
003 701325 Radabdeckung hinten 8,90
004 701871 Halter fir Radabdeckung hinten links 1,80
005 701093 Tankschutz 7,00
006 702804 Halter 3,39
007 700222 Federmutter 4.2 0,40
007 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
008 700049 Schraube 4.2x12 0,30
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
009 700129 Schraube M6x16 0,40
009 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
010 703840 Sechskantschraube M6x12 0,40
010 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
011 700929 Gummi, Schmutzfanger 3,50
012 701870 Halter fir Radabdeckung hinten rechts 3,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe RUCKLEUCHTE Seite 37

33 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702722 Ruecklicht komplett 67,00
003 702912 Gluhlampe 12V 5/21W Metallsockel 3,50
004 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
007 700222 Federmutter 0,40
007 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
008 700049 Schraube 4.2x12 0,30
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
009 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
010 702542 Kabel 4,40
011 702541 Blende 4,70
012 702544 Nummernschildbeleuchtung kpl. 11,60
013 700101 Mutter 0,60
013 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
014 700193 Schraube M5*16 0,30
014 706136 Schraube M5x16 Matt verchromt 0,40
015 700287 Blechschraube ST 3,0x16 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe VORDERRAD Seite 38

34 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

]
& 104
~4 ]
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702886 Vorderradfelge o. Lager Scheibenbremsaufnahme rechts 75,90
002 701859 Buchse 8,50
003 701122 Reifen 130/70-12 49,00
004 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
005 700831 Ventilkappe 0,50
006 700832 Tachometerantrieb 28,20
007 700150 Vorderachse M12x250 6,10
007 706150 Vorderachse M12x250 Matt verchromt 9,20
008 703849 Simmerring 1,80
009 700834 Distanzhulse links 1,20
009 706162 Buchse 12x20x18 Matt verchromt 1,80
010 700096 Mutter 1,50
010 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
011 741009 Radialkugellager 6201-2RS 19,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE VORNE Seite 39

35von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 701826 Halter f. Bremsgeberzylinder 1,90
003 700272 Schraube M6*22 1,50
004 702784 Bremsgeberzylinder 49,90
005 701496 Bremshebel rechts 6,90
006 700295 Schraube Bremshebel 0,30
007 700263 Mutter M6 0,30
008 701135 Bremslichtschalter 2,20
009 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
010 700280 Schraube M4x12 0,50
011 700031 Unterlegscheibe 0,40
012 700013 Federscheibe 0,30
013 700844 Hohlschraube 1,50
014 700845 Kupferdichtscheibe 0,30
015 702785 Bremsschlauch 39,89
016 701884 Bremsscheibe vorne Wave rot 49,00
017 701977 Bremssattel links rot ohne Halter 79,00
018 703952 Flanschschraube M8x35 dunkelgriin 0,50
018 706115 Flanschschraube M8x35 Matt verchromt 0,70
019 703844 Bolzen f. Bremsscheibe 0,80
020 703070 Bremsbelagsatz links mit Widerlager (rechts) 21,00
020 701862 Bremsbeléage (Satz) ohne Widerlager 18,90
021 701863 Bolzen 0,80
022 700930 Bremssattelhalter kpl. vorne links 13,45
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019

36 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Baugruppe HINTERRAD Seite 41

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702878 Hinterradfelge 79,00
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
004 700831 Ventilkappe 0,50
005 701857 Buchse 17*25*36 3,00
006 701858 Buchse 1,50
007 700271 Mutter M16 1,50
007 706128 Sicherungsmutter M16 Matt verchromt 2,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE HINTEN Seite 42

37 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 701826 Halter f. Bremsgeberzylinder 1,90
003 700272 Schraube M6*22 1,50
004 702873 Bremsgeberzylinder komplett 59,00
005 701510 Bremshebel links 6,90
006 700295 Schraube Bremshebel 0,30
007 700263 Mutter M6 0,30
008 700857 Bremslichtschalter 3,90
009 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
010 700280 Schraube M4x12 0,50
011 700031 Unterlegscheibe 0,40
012 700013 Federscheibe 0,30
013 700844 Hohlschraube 1,50
014 700845 Kupferdichtscheibe 0,30
015 702860 Bremsschlauch 39,90
016 701348 Halter Bremsleitung 2,50
017 701328 Bremssattel ohne Halter rechts, rot 79,00
017 701861 Bremssattel rechts ohne Halter 79,00
018 700122 Schraube M8x16 1,30
020 701906 Bremsklotz-Satz rechts mit Widerlager 18,90
020 701862 Bremsbeléage (Satz) ohne Widerlager 18,90
021 701863 Bolzen 0,80
022 701311 Bremsscheibe Hinterrad 49,00
023 703844 Bolzen f. Bremsscheibe 0,80
024 701907 Bremssattelhalter kpl. hinten 13,45

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

38 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 1 Seite 44

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702850 Kabelbaum 40,90
001 706044 Kabelbaum ab FIN:XXXXX 40,90
002 700541 Sicherungsbox 0,90
003 700317 Sicherung 15A 0,90
004 701345 Massekabel 2,80
005 700590 Batteriekabel "+"-Pol 3,50
006 701345 Massekabel 2,80
007 702707 MP3 Radio Verstarker + Bedienfeld 66,00
009 706102 Schraube M6x8 Matt verchromt 0,40
010 702706 Schloss- Satz 28,20
010 706043 Schloss- Satz ab FIN: XXXXX 28,20
012 702708 Lautsprechersatz (Soundsystem) 29,00
015 700323 Ersatzschliissel Bitte Schliisselnummer angeben 9,90
015 700717 Schlusselrohling 7,90
019 703891 Blechschraube 3,0 x 8 dunkelgriin oder weif3 verzinkt 0,30
020 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 2 Seite 45

39 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700941 Gleichrichter und Regler 19,90
002 700334 Startrelais 19,40
003 700333 Hupe 12,80
004 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
005 700129 Schraube M6x16 0,40
005 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
006 701684 Zundspule komplett 26,91
010 700073 Schraube M6x20 1,09
011 700342 Blinkrelais 16,80
012 700942 CDI 49,90
013 701535 Haltegummi fur CDI 0,30
014 700336 Zindkerzenstecker komplett 5,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell RMC-H GALACTICA 125 DD 8. November 2019
Baugruppe ZUBEHOR Seite 46

40 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

A

/@
e
[

-

O
@
H

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 701823 Werkzeugsatz 7,70
99 705076 Ausbesserungslack schwarz 4,50
99 705114 Ausbesserungslack rot 4,50
99 88143 Batterieladegerat Automatik 6V/12V, 900MA 26,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell RMC-H GALACTICA 125 DD
Baugruppe BLINKER VORNE

8. November 2019
Seite 47

41 von 42 11.01.2021, 10:54



ET-Katalog file///E:/K reidlerdatenbank/4140/4140 RMC-H GALACTICA 125 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 702788 Blinker vorne links komplett 12,40
002 702791 Blinker vorne rechts komplett 12,40
007 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
008 703835 Schraube 0,40
009 700053 Blechschraube ST4,8x12 dunkelgriin 0,30
009 706133 Blechschraube ST4,8x12 Matt verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

42 von 42 11.01.2021, 10:54





